

**AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE
CHAMAMENTO PÚBLICO - n.º 001/2019**

A Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social torna público aos interessados a retificação referente ao Chamamento Público n.º 001/2019. No item 14.1 Preâmbulo: Onde lê-se: “iniciando-se às 08:30 (oito horas e trinta minutos) horas do dia 17 (dezesete) de julho de 2019;” **Leia-se:** “iniciando-se às 13:00 (treze horas) horas do dia 17 (dezesete) de julho de 2019. Demais cláusulas permanecem inalteradas.

Goiânia, 29 de março de 2019.
MARCOS FERREIRA CABRAL
Secretário